
 

 

Bestyrelsesmøde Parcelforeningen Granhøjen 
 
Referat af bestyrelses møde d. 26. juni 2015 hos Ib. 
 
Mødedeltagere: 
 
Jesper Balle Jensen 
Ib Thyge Christensen  
OAK Nielsen 
Kurt Olsen 
Henrik Høegh 
Preben Brosboel 
 
Der foreligger afbud fra  Flemming Holse , Bo Eriksen, Mogens Kailow. 
 
Dagsorden: 
 
Godkendelse af referat fra sidste møde 
 
Referatet blev godkendt uden kommentarer 
 
Nyt fra formanden 
 
Der er betalt for 16 bådpladser. Formanden har påsat numre på alle både ud fra at alle både skal 

have nummer på der svare til bådplads. 

En enkelt grundejer har påbegyndt bål på stranden. Grundejer er kontaktet og gren affald vil blive 
fjernet. 
Evaluering af Sct.Hans aften fungerede rigtigt godt. Bålet blev efterslukket en uge efter da det fort-

sat ulmede i bålet. 
 
Broen og det videre forløb 
 
Hvis vejret tillader det vil Ib, Kurt og Henrik i løbet af de næste 2 uger sætte 3 egetræsstolper op 

samt bygge videre på brohovedet 
 
For at arbejde videre med en langsigtet plan for broen blev det besluttet at Jesper og Preben un-
dersøger muligheden for om der kunne rejses fondsmidler til at bygge en ny bro. Mens dette fore-

tages arbejdes der fortsat på at vedligeholde den eksisterende bro. 
 
Udgravning forventes at blive foretaget til foråret 
 
Landliggersammenslutningen 
 
Der afholdes generalforsamling i oktober måned på Ølsted Kro. OAK orienterede om arbejdet der 

fortiden pågår. Der henvises til landliggersammenslutningens hjemmeside og det blev besluttet vi 

ligger et link til denne på parcelforeningens hjemmeside. 
 
 
 



 

 

 
Økonomi 
 
Jesper orienterede om at alle fuldmagter er ved at være på plads, 
Vores konto i Danske Bank er nu lukket og vi bruger fremadrettet kontoen i Handelsbanken. Det 
skal dog tydeliggøres hvor meget bådpladserne har i indtægter. Derudover er vores kassekredit 

lukket da vi aldrig anvender denne. Dermed sparer vi også gebyr for kontoen. Evt ekstra ordinær 

afdrag på lån overvejes 
 
33 skrivelser til grundejere med problemer med beskæring m.v. og så næste skridt !! 
 
Formanden orienterede om det arbejde tovholder for bevoksningsudvalget Peder Klitsgaard har 
foretaget. Formanden og tovholder har udsendt 33 skrivelser. Alle forhold bliver fulgt op ultimo juli. 
Tunge sager vil blive videre givet til kommunen og beskæringer m.v. vil blive foretaget på grund-

ejers regning og opkrævet via ejendomsskat.  

Man kan allrede se i området at skrivelserne har hjulpet da der foretages en del beskæringer til vej 

i området 
 
Hjemmesiden 
 
Det noteres at hjemmesiden er kommet godt med. Der mangler dog stadig stemningsbilleder hvil-
ket næstformanden arbejder med p.t. Preben stiller sig gerne til rådighed for at hjælpe med arbej-
det. 
 
Nyt møde 
Der afholdes nyt møde 24.10.2015., kl. 10.00 hos Preben. 
 
Evt 
 
Henrik vil lave en liste over de e-mail der er modtaget og dermed også over dem vi mangler. Disse 

vil være indsamlet inden næste møde. Henrik kommer med en plan for hvem tager hvilke veje. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


